

پیش لفظ

نیو یارک شہر اپنے سابقہ منظور شدہ 2019 کے مجموعی پلان ایک سالہ ایکشن پلان میں ترمیم کی تجویز دیتا ہے تاکہ اس اضافی CARES ایکٹ فنڈنگ کو ظاہر کیا جائے جو شہر US محکمہ برائے ہاؤسنگ و شہری ترقی کے ESG-CV دوبارہ تخصیص کردہ فنڈز کے ذریعے کرونا وائرس کے سبب شہر بھر کی ضروریات کو بہتر طور پر حل کرنے کے لیے حاصل کر رہا ہے۔

جامع خلاصہ

AP-05 جامع خلاصہ - 24 CFR 91.220(b)، 91.200(c)

1. تعارف

2019 کا مجموعی پلان ایک سالہ ایکشن پلان نیو یارک شہر کی امریکی محکمہ برائے ہاؤسنگ و شہری ترقی (HUD) کو دفتر برائے کمیونٹی پلاننگ و ترقیاتی استحقاق کے چار پروگرامز کے لیے دی جانے والی درخواست ہے: کمیونٹی کی ترقیاتی بلاک امداد (CDBG)، HOME سرمایہ کاری کی شراکت داریاں (HOME)، امداد برائے ہنگامی حل (ESG) اور AIDS کا شکار افراد کے لیے ہاؤسنگ کے مواقع (HOPWA)۔

2019 کے پروگرام کے سال کے لیے، شہر نے چار HUD فارمولا امدادی پروگرامز سے \$294,129,949 وصول کیے: \$166,843,617 CDBG برائے؛ \$69,126,329 HOME برائے؛ \$44,033,544 HOPWA برائے؛ اور \$14,126,459 ESG برائے۔

امریکہ میں SARS-CoV-2 (المعروف کرونا وائرس) کا پہلا معلوم کیس جنوری 2020 میں رپورٹ ہوا تھا۔ نیو یارک شہر میں پہلا مصدقہ کیس 1 مارچ 2020 کو سامنے آیا، اور شہر جلد ہی امریکہ میں COVID-19 کے بحران کا مرکز بن گیا۔ 7 مارچ 2020 کو، ریاست نیو یارک کے گورنر اینڈریو کومو (Andrew Cuomo) نے ہنگامی حالت کا نفاذ کیا۔ 12 مارچ 2020 کو، نیو یارک شہر کے میئر بل ڈی بلاسیو (Bill de Blasio) نے NYC کے لیے مخصوص ہنگامی حالت کا نفاذ کیا۔ 13 مارچ 2020 کو، صدر ڈونلڈ ٹرمپ (Donald Trump) نے قومی سطح پر ہنگامی حالت کا نفاذ کیا، اس کے بعد 20 مارچ 2020 کو ریاست نیو یارک کے لیے مخصوص بحرانی کیفیت کا اعلامیہ جاری کیا۔ 20 مارچ کو ہی، گورنر کومو نے ریاست بھر میں گھر پر رہنے کا حکم نامہ جاری کیا، جسے "ریاست نیو یارک کا تعطل" کا انتظامی حکم نامہ بھی کہا جاتا ہے، جو 22 مارچ 2020 کو نافذ ہوا۔

مارچ 2020 کے اختتام پر، کانگریس نے کرونا وائرس امداد، اعانت، اور معاشی تحفظ ایکٹ یا "CARES ایکٹ" پاس کیا اور صدر ٹرمپ کے دستخط سے یہ قانون بنا جس کا مقصد COVID-19 سے بچاؤ، اس کے لیے تیار رہنا اور اس کا ردعمل دینا تھا۔ CARES ایکٹ کی اجازت کے تحت اضافی امدادی فنڈز کو ہنگامی حالت کا ردعمل دینے کی ریاستی اور مقامی کوششوں کے لیے استعمال کیا جانا تھا، جیسا کہ کرائے میں معاونت، معاونتی سروسز، معاشی ترقی، نگہداشت صحت تک رسائی، اور دیگر ضروری کارروائیاں۔

شہر نے CARES ایکٹ کے ذریعے درج ذیل HUD فارمولا برائے امدادی فنڈز کی تخصیص کاریاں وصول کیں، جن میں ہر تخصیص کاری کے ساتھ ملحقہ CV تھی:

- CDBG-CV1: \$102,084,020
- CDBG-CV3: \$122,279,413
- ESG-CV1: \$50,507,036
- ESG-CV2: \$331,859,870
- ESG-CV دوبارہ تخصیص کاریاں: \$1,044,064

ضمیمہ-1

نیو یارک شہر
2019 CARES ایکٹ میں ترمیم

HOME پروگرام نے CARES ایکٹ کی تفویض کاری وصول نہیں کی۔

درج ذیل CARES ایکٹ پروگرام کا نفاذ ترمیم شدہ 2019 ESG-CV ایکشن پلان میں کیا گیا ہے:

2. پلان میں نشاندہی کردہ اہداف اور نتائج کی تلخیص کریں

2019 کے درحقیقت ترمیم کردہ مجموعی پلان کے پروگرام کے سال کے لیے جس میں اضافی CARES ایکٹس فنڈز شامل ہیں، شہر نیو یارک اپنے تدبیری اہداف درج ذیل انداز میں حاصل کرنے کا ارادہ رکھتا ہے:

ESG-CV دوبارہ تخصیص کاری کے فنڈز کی مد میں اضافی \$1,044,064 کو ذیل میں موجود تدبیری اہداف میں پیش رفت کے لیے استعمال کیا جائے گا، جن کا تعین پہلی اور دوسری ESG-CV تخصیص کاریوں سے تعلق میں 2020 میں کیا گیا تھا:

ہنگامی سروسز (اسٹریٹ رابطہ) -- اس جزو کی سرگرمیوں میں غیر محفوظ بے گھر افراد کے لیے محکمہ برائے بے گھر افراد کی سروسز کے اسٹریٹ میڈیسن پروگرامز کو توسیع دینا، NYC سب ویز میں غیر محفوظ بے گھر افراد کے لیے اسٹریٹ رابطہ پروگرامز کو توسیع دینا، بے گھر افراد کے لیے نئے ہنگامی اسٹریٹ رابطہ جاتی مراکز کی تخلیق، اور معاہدہ یافتہ بے گھر افراد کے رابطہ فراہم کنندگان کے لیے دیگر اخراجات میں تخفیف شامل ہے، اور یہ سب غیر محفوظ بے گھر نیو یارک کے شہریوں، رابطہ جاتی عملے، اور دیگر افراد کے درمیان اور مابین COVID کی منتقلی میں تخفیف کریں گے۔

ہنگامی سروسز (ہنگامی پناہ، ES) -- اس جزو کی سرگرمیوں میں پورے محکمہ برائے بے گھر افراد کی سروسز کی موجودہ ES گنجائش اور نئی ES گنجائش تخلیق کرنے کی کوششیں شامل ہیں تاکہ اجتماعی ترتیبات میں اور غیر محفوظ بے گھر افراد کے مابین ہجوم کو کم کرنے ہوئے بے گھری کا سامنا کرنے والے افراد کو موزوں سروسز فراہم کرنے کے مقاصد کو پورا کیا جائے۔ ان کوششوں میں معاہدہ یافتہ ES فراہم کنندگان کے لیے COVID کی منتقلی میں تخفیف کے حوالے سے اضافی اخراجات؛ نئی محفوظ پناہ (سب کے لیے پناہ گاہ) کی گنجائش کی تخلیق جو دائمی امراض میں مبتلا ان غیر محفوظ بے گھر افراد کو ہاؤسنگ فراہم کرنے کے لیے وقف ہو جو COVID کے زیادہ خطرے میں مبتلا ہیں؛ اور فوری رہائش کے ضرورت مند اور COVID کے زیادہ خطرے میں مبتلا غیر محفوظ بے گھر افراد کے لیے ہنگامی قیام کے بیڈز شامل ہیں۔ COVID کی موثر ویکسینز کی وسیع پیمانے پر دستیابی سے پہلے کی مدت کے دوران ان آبادیوں کے لیے اضافی ES سرگرمیاں، بشمول اجتماعی پناہ گاہ میں ہجوم کو کم کرنے کے لیے ہوٹل بیڈز، اور ہوٹل کے علیحدگی کی جگہ پر موجود بیڈز تاکہ COVID-19 کے پھیلاؤ سے بچاؤ جاری رکھا جائے اور ان لوگوں کی خدمت کی جائے جو COVID-19 کی زد میں آئے یا اس سے بیمار ہوئے ہیں۔

4. شہریوں کی شرکت کے عمل اور مشاورتی عمل کا خلاصہ

عوامی سماعت اور عوامی تبصرے کے جائزے کی مدت

نوٹس CPD-21-08 کے مطابق، یہ ESG-CV فنڈز مشاورتی یا شہری شرکت کے تقاضوں سے مشروط نہیں ہیں (جیسا کہ CARES ایکٹ میں طے کیا گیا ہے)، بشرطیکہ وصول کنندہ اپنی پلان کردہ تبدیلیاں، کم از کم، انٹرنیٹ پر کسی موزوں حکومتی ویب سائٹ یا کسی دوسرے برقی میڈیا کے ذریعے شائع کرے۔

شہر نے ترمیم کردہ 2019 ESG-CV ایکشن پلان میٹر کے دفتر برائے عملی کارروائی کی [ویب سائٹ](#) پر پوسٹ کیا ہے۔ ترمیم کردہ 2019 ESG-CV ایکشن پلان کے حوالے سے کوئی بھی سوالات اس پر بھیجے جا سکتے ہیں:

ضمیمہ-2

نیو یارک شہر
CARES 2019 ایکٹ میں ترمیم

Lisa Rambaran
Consolidated Plan Program Manager
Mayor's Office of Operations
253 Broadway, 10th Floor
New York, NY 10007

دفتر: 2643-788-212
ای میل: ConPlanNYC@cityhall.nyc.gov

ضمیمہ 3-4

نیو یارک شہر
2019 CARES ایکٹ میں ترمیم

متوقع وسائل

ٹیبل AP-1 - متوقع وسائل - ترجیحی ٹیبل

نقطہ نظر کی وضاحت	بقیہ ConPlan کے لیے دستیاب متوقع رقم \$	سال 1 کے لیے دستیاب متوقع رقم				فنانڈز کا استعمال	ذریعہ برائے فنڈز	پروگرام
		کل میزان: \$	پچھلے سال کے وسائل: \$	پروگرام کی آمدنی: \$	سالانہ تخصیص کاری: \$			
سے بچاؤ، اس کے لیے تیاری، اور اس کا جواب دیا جائے۔	\$0	\$1,044,064			\$1,044,064	دیگر تاکہ کرونا وائرس اس کے لیے تیاری، اور اس کا جواب دیا جائے	پبلک - وفاقی	دیگر ESG-CV (دوبارہ تخصیص کاری)

ضمیمہ-4

نیو یارک شہر
CARES 2019 ایکٹ میں ترمیم

پراجیکٹس

AP-35 پراجیکٹس – 91.220(d)

تعارف

محکمہ برائے بے گھر افراد کی سروسز (DHS) شہر کی ہنگامی حل کی امداد (ESG) کا وصول کنندہ ہے۔ یہ فنڈز بے گھر اور بے گھری کے خطرے کا شکار افراد اور خاندانوں کی خدمت کے حوالے سے کوششوں کی معاونت کرتے ہیں۔

پراجیکٹ کی معلومات

پراجیکٹ کا نام	#
HESG20 ہنگامی حل کا امدادی پروگرام	1

ضمیمہ-5

نیو یارک شہر
CARES 2019 ایکٹ میں ترمیم

1	پراجیکٹ کا نام	HESG20 ہنگامی حل کا امدادی پروگرام
	ہدفی علاقہ	
	معاونت کردہ مقاصد	بے گھری سے بچاؤ (ESG) بے گھر افراد سے رابطہ (ESG) ہنگامی پناہ گاہ اور ضروری سروسز (ESG)
	پوری کی گئیں ضروریات	بے گھری سے بچاؤ (ESG) ہنگامی پناہ گاہ اور ضروری سروسز - ESG دائمی امراض کے حامل افراد کی بے گھری - ESG
	فنڈنگ	ESG: \$14,647,037 ESG-CV1: \$50,507,036 ESG-CV2: \$331,859,870 ESG-CV دوبارہ تخصیص کاریاں: \$1,044,064
	وضاحت	DHS ESG فنڈنگ کا وصول کنندہ ہے۔ یہ فنڈز ان افراد کی خدمت کے لیے استعمال ہوں گے جو بے گھر ہیں یا بے گھری کے خطرے کا سامنا کر رہے ہیں۔ ان فنڈز کو درج ذیل سروسز فراہم کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے: ہنگامی پناہ گاہ اور ضروری سروسز، اسٹریٹ رابطہ، اور بے گھری سے بچاؤ۔
	ہدفی تاریخ	22/31/12
	ان خاندانوں کی تعداد اور قسم کا تخمینہ لگائیں جو مجوزہ سرگرمیوں سے مستفید ہوں گے	
	مقام	شہر بھر میں
	پلان کردہ سرگرمیاں	NYC ESG-CV صرف کرنے کے پلان میں درج ذیل سرگرمیوں کے لیے ESG کا متوقع استعمال شامل ہے: ہنگامی سروسز (اسٹریٹ رابطہ) -- اس جزو کی سرگرمیوں میں غیر محفوظ بے گھر افراد کے لیے محکمہ سروسز برائے بے گھر افراد کے اسٹریٹ میڈیسن پروگرامز کو توسیع دینا، NYC سب ویز میں غیر محفوظ بے گھر افراد کے لیے اسٹریٹ رابطہ پروگرامز کو توسیع دینا، بے گھر افراد کے لیے نئے ہنگامی اسٹریٹ رابطہ جاتی مراکز کی تخلیق، اور معاہدہ یافتہ بے گھر افراد کے رابطہ فراہم کنندگان کے لیے دیگر اخراجات میں تخفیف شامل ہے، اور یہ سب غیر محفوظ بے گھر نیو یارک کے شہریوں، رابطہ جاتی عملے، اور دیگر افراد کے درمیان اور مابین COVID کی منتقلی میں تخفیف کریں گے۔

ہنگامی سروسز (ہنگامی پناہ، ES) -- اس جزو کی سرگرمیوں میں پورے محکمہ سروسز برائے بے گھر افراد کی موجودہ ES گنجائش اور نئی ES گنجائش تخلیق کرنے کی کوششیں شامل ہیں تاکہ اجتماعی ترتیبات میں اور غیر محفوظ بے گھر افراد کے مابین ہجوم کو کم کرتے ہوئے بے گھری کا سامنا کرنے والے افراد کو موزوں سروسز فراہم کرنے کے مقاصد کو پورا کیا جائے۔ اس میں معاہدہ یافتہ ES فراہم کنندگان کے لیے COVID کی منتقلی میں تخفیف کے حوالے سے اضافی اخراجات؛ نئی محفوظ پناہ (سب کے لیے پناہ گاہ) کی گنجائش کی تخلیق جو ان دائمی غیر محفوظ بے گھر افراد کو ہاؤسنگ فراہم کرنے کے لیے وقف ہو جو COVID کے زیادہ خطرے میں مبتلا ہیں؛ اور فوری رہائش کے ضرورت مند اور COVID کے زیادہ خطرے میں مبتلا افراد غیر محفوظ بے گھر افراد کے لیے ہنگامی قیام کے بیڈز شامل ہیں۔ COVID کی موثر ویکسینز کی وسیع پیمانے پر دستیابی سے پہلے ممکنہ صحت یابی کی مدت کے دوران ان آبادیوں کے لیے اضافی ES سرگرمیاں، بشمول اجتماعی پناہ گاہ میں ہجوم کو کم کرنے کے لیے ہوٹل بیڈز، اور ہوٹل کے علیحدگی کی جگہ پر موجود بیڈز تاکہ COVID-19 کے پھیلاؤ سے اجتناب جاری رکھا جائے اور ان لوگوں کی خدمت کی جائے جو COVID-19 زد میں آئے یا اس سے بیمار ہوئے ہیں۔

ESG کے (عام) صرف کرنے کے پلان میں، اسٹریٹ رابطہ اور ہنگامی پناہ گاہ کے علاوہ، درج ذیل شامل ہیں:

بے گھری سے بچاؤ -- اس جزو کی سرگرمیوں میں پورے شہر میں کمیونٹی پر مبنی ہوم بیس پروگرام کے ذریعے بے گھری سے بچاؤ کی سروسز دینا شامل ہے، جن میں بنیادی بچاؤ اور بعد ازاں نگہداشتی سروسز کے ذریعے کلائنٹس کا اندراج شامل ہے تاکہ بے گھری کے خطرے کا سامنا کرنے والے افراد کے لیے رہائشی استحکام کو یقینی بنایا جائے اور گھرانوں کو عوامی صحت کی رہنما ہدایت کے مطابق گھر پر رہنے اور ہنگامی پناہ گاہ میں داخل ہونے سے اجتناب کے قابل بنایا جائے۔ ہوم بیس سروسز میں ہاؤسنگ کے مقام میں تبدیلی اور استحکام کی سروسز شامل ہو سکتی ہیں۔ اس میں معاہدہ یافتہ فراہم کنندگان کے لیے COVID کی منتقلی میں تخفیف کے حوالے سے اضافی اخراجات شامل ہیں۔

HMIS -- اس جزو کی سرگرمیوں میں کرونا وائرس کی ٹریکنگ اور بے گھری کا تجربہ اور بے گھری کے خطرے کا سامنا کرنے والے نیو یارک کے رہائشیوں کے درمیان تخفیف سے متعلقہ انفارمیشن ٹیکنالوجی شامل ہے۔